

ПОКАНА

ДО ЧЛЕНОВЕТЕ НА ОБЩЕСТВЕНИЯ СЪВЕТ КЪМ ДЕТСКА ГРАДИНА № 109 „ЗОРНИЦА”

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,

В качеството си на председател на обществения съвет към Детска градина № 109 „Зорница”, Ви каня на заседание на обществения съвет, което ще се проведе на 13.10.2023 г., от 18.00 ч., в музикалния салон на детската градина.

Заседанието ще се проведе при следния дневен ред:

1. Избор на протоколчик на заседанията на Обществения съвет през уч.2023/2024 г.
2. Одобряване на Стратегия за развитие на ДГ № 109 „Зорница“ за периода от 2023-2028 г. и Приложенията към нея: Програмна система; Стратегически план за изпълнение и подобряване на видовете дейности в Стратегията, Финансово осигуряване изпълнението на Стратегията.
3. Съгласуване на Годишен план за образователно-възпитателна работа.
4. Съгласуване на Етичен кодекс на общността в ДГ № 109 „Зорница“.
5. Съгласуване на Правила за поведение на децата в групите.
6. Съгласуване на график за консултиране на родителите във всички възрастови групи.
7. Изразяване на становище за отчета, за изпълнение на бюджета, за първите девет месеца на 2023 г. по параграфи, подпараграфи и конкретни дейности за държавна и общинска отговорност на Детска градина № 109 „Зорница“.

Заинтересованите лица могат да се запознаят с материалите за предстоящото заседание всеки ден, от 8.00 до 16.00 ч. в кабинета на техническия секретар на ДГ № 109 .
Моля, в срок до 06.10.2023 г., да потвърдите Вашето участие в заседанието.

06.10.2023 г.

**ПРЕДСЕДАТЕЛ НА
ОБЩЕСТВЕНИЯ СЪВЕТ,
ПЕТЪР ПОПОВ**



ДГ №109 „ЗОРНИЦА“
Вх. № 37-9
17.10.2023г.

ДЕТСКА ГРАДИНА № 109 „ЗОРНИЦА“
СТОЛИЧНА ОБЩИНА – РАЙОН „МЛАДОСТ“

1784 гр.София ж. к. „Младост 1“, ул.»Детска приказка »№4, тел/факс;02/8740325;
e-mail:odz9_sf@abv.bg

ПРОТОКОЛ

№ 1/13.10.2023 Г.

Днес, 13.10.2023 г. в 18.00 часа, в изпълнение на чл. 267, ал. 1 от Закона за предучилищното и училищното образование, в музикалния салон се проведе първо заседание на обществения съвет на ДГ № 109 „Зорница“ за учебната 2023/2024 г.

Заседанието се счита за редовно, тъй като присъстваха всички 5 (пет) основни членове на общественя съвет.

Всички присъстващи на заседанието членове на обществения съвет са регистрирани в присъствения списък, който е неразделна част от настоящия протокол.

Председателят на Обществения съвет Петър Попов предложи заседанието да протече при следния дневен ред:

1. Избор на протоколчик на заседанията на обществените съвети през учебната 2023- 2024 г.
2. Одобряване на Стратегия за развитие на ДГ № 109 „Зорница“ за периода от 2023 – 2028 г. и приложенията към нея: Програмна система; Стратегически план за изпълнение и подобряване на видовете дейности на Стратегията, Финансово осигуряване изпълнението на Стратегията.
3. Съгласуване на Годишен план за образователно – възпитателна работа за учебната 2023- 2024 г.
4. Съгласуване на Етичен кодекс на общността на ДГ № 109 „Зорница“.
5. Съгласуване на Правила за поведение на децата в групите.

6. Съгласуване на график за консултиране на родителите във всички възрастови групи.

7. Изразяване на становище за отчета, за изпълнение на бюджета, за първите девет месеца на 2023 г. по параграфи, подпараграфи и конкретни дейности за държавна и общинска отговорност на ДГ № 109 „Зорница“.

Нямаше направени предложения за включване на други точки в дневния ред и се премина към неговото гласуване.

РЕШЕНИЕ № 1

Гласували: „за“ приемане на предложения дневен ред – 5 човека; „против“ – няма; „въздържали се“ – няма.

След приемане на дневния ред Председателят на ОС предложи да се премине към разглеждане на всяка точка поотделно и приемане на нужните решения.

По първа точка от дневния ред г-жа Яна Църнева предложи за протоколчик на заседанията на Обществения съвет през учебната 2023 – 2024 г. г-жа Анна Христова Тъй като нямаше други предложения се премина към гласуване.

РЕШЕНИЕ № 2

Гласували: „за“ протоколчик на заседанията на Обществения съвет през учебната 2023 – 2024 г. г-жа Анна Христова - 5 човека; „против“ – няма; „въздържали се“ – няма.

Председателят на Обществения съвет г-н Петър Попов припомни Правилата за работа на Обществения съвет и помоли при изпращане на Покана на участие, всички отговорно и в поставения срок да изпращат своето потвърждение или отказ, за да може своевременно да уведоми резервните членове.

Всички членове се съгласиха с направената забележка от Председателя.

Председателят на Обществения съвет Петър Попов отбеляза, че всеки член на Обществения съвет е имал възможност да се запознае с всички

документи за съгласуване, в така предложено дневен ред, както в периода, посочен в поканата до членовете, а именно: всеки ден от 08.30 ч. до 16.00 ч. в кабинета на техническия секретар на ДГ № 109 „Зорница“ – Лидия Томова, така и на сайта на детската градина.

Тя даде думата за изказване.

По втора точка от дневния ред, г-жа Анна Христова изказа мнение относно Стратегията за развитие на ДГ № 109 „Зорница“ за периода от 2023 г. до 2028 г. и приложенията към нея: Програмна система; Стратегически план за изпълнение и подобряване на видовете дейности в Стратегията, Финансово осигуряване изпълнението на Стратегията. Според нея Стратегията е добре обмислена и структурирана със силни и слаби страни на всеки раздел от нея. Заложени са приоритетните области, оперативните цели, принципите за законосъобразност, партньорство, прозрачност и популяризиране на мерките и резултатите, приемственост и устойчивост на резултатите. Поставените цели и предложените дейности ще важат за 5-годишен период. Г-жа Христова счита, че осъществяването на целите в единство би обезпечило повишаването престижа на детската градина, ще се осигури нейният просперитет в условията на автономност.

РЕШЕНИЕ № 3

Гласували: „за“ одобряване Стратегията за развитие на ДГ № 109 „Зорница“ за периода от 2023 г. до 2028 г. и приложенията към нея: Програмна система; Стратегически план за изпълнение и подобряване на видовете дейности в Стратегията, Финансово осигуряване изпълнението на Стратегията - 5 човека; „против“ – няма; „въздържали се“ – няма.

По трета точка от дневния ред г-жа Анна Христова изказа мнение, че Годишния план на ДГ № 109 „Зорница“ за образователно- възпитателна работа за учебната 2023 г. – 2024 г. е разработен изключително професионално и заложените в него приоритети обхващат цялостната дейност на детската градина, развитието, социализацията и благополучието на нашите деца.

РЕШЕНИЕ № 4

Гласували: „за“ съгласуване на Годишен план на ДГ № 109 „Зорница“ за образователно-възпитателна работа за учебната 2023 г. – 2024 г. - 5 човека; „против“ – няма; „въздържали се“ – няма.

По четвърта точка от дневния ред, съгласуване на Етичен кодекс на общността на ДГ № 109 „Зорница“ нямаше изказвания и се премина към гласуване.

РЕШЕНИЕ № 5

Гласували: „за“ съгласуване на Етичен кодекс на общността на ДГ № 109 „Зорница“ - 5 човека; „против“ – няма; „въздържали се“ – няма.

По пет точка от дневния ред, съгласуване на Правила за поведение на децата в групите, председателят на Обществения съвет г-н Попов сподели, че на първите родителски срещи учителите на групите са запознали и обсъдили с родителите правилата на групите. Нямаше други изказвания и се премина към гласуване.

РЕШЕНИЕ № 6

Гласували: „за“ съгласуване на Правила за поведение на децата в групите - 5 човека; „против“ – няма; „въздържали се“ – няма.

По шест точка от дневния ред, председателят на Обществения съвет напомни графикът за индивидуални консултации на педагогическите специалисти с родители.

Нямаше други изказвания и се премина към гласуване.

РЕШЕНИЕ № 7

Гласували: „за“ съгласуване на график за консултиране на родители във всички групи - 5 човека; „против“ – няма; „въздържали се“ – няма.

По седем точка от дневния ред, поканената от директора на ДГ № 109 „Зорница“ г-жа Лешарова директор на детската градина, представи отчета за

изпълнение на бюджета за първите девет месеца на 2023 г. по параграфи, подпараграфи и конкретни дейности за държавна отговорност.

Нямаше други изказвания и се премина към гласуване.

РЕШЕНИЕ № 8

Гласували: „за“ приемане на отчета за периода 01.01.2023 г. до 30.09.2023 г. по параграфи, подпараграфи и конкретни дейности за държавна отговорност - 5 човека; „против“ – няма; „въздържали се“ – няма.

След изчерпване на дневния ред, заседанието на Обществения съвет към ДГ № 109 „Зорница“ беше закрито.

Присъствен списък:

Председател:

Г-н Петър Попов

Членове:

Анна Христова ^д протоколирал - ...

Иван Стоянов -

Яна Църнева -

Валентин Колев – ^{е-у} представител на финансиращия орган . район „Младост“ при Столична община